

## 正誤表

書 名：改訂新版 電験 3 種 New これだけシリーズ これだけ数学

コード：978-4-485-11940-2

版 刷：改訂 1 版第 1 刷

発行日：2019 年 10 月 28 日

正誤表作成日：2021 年 5 月 19 日

ページ	訂正箇所	誤	正
48	問 2 3 行目	の値〔A〕として,	の値〔A〕として,
106	問 5 8 行目	$\dot{E} = 50 + 50\sqrt{3} \text{ V}$	$\dot{E} = 50 + \textcolor{red}{j}50\sqrt{3} \text{ V}$